

слово то мое, не ще да вкеси смерть во вѣки.

53 Да не вѣдешъ по големъ ты отъ отца нашего Авраама, който оумре; и пророцы те измреха: кого правишъ ты себе си.

54 Отговори Исусъ: ако азъ славимъ себе си, слава та моя не е нищо: Отецъ мой е който ме славн, когото вые говорите защо е Богъ вашъ.

55 И не познахте го: азъ обаче го знамъ: и ако речемъ защо го не знамъ ще да вѣдемъ (и азъ) подобемъ вамъ, лжжецы: но знамъ го, и слово то негово сохранавамъ.

56 Авраамъ отецъ вашъ радъ бы былъ да види мойтъ день, и виде (го) и возрадовасе.

57 И рекохамъ Иудее те: педесе години немашъ юще, и Авраама ли си виделъ.

58 И рече имъ Исусъ: истина ви асмамъ, докле юще Авраамъ, не беше се родилъ, азъ бехъ.

59 Н зеха каменье да фърлатъ на него: а Исусъ се скры, и излѣзе изъ церква та, и пройде посредъ нихъ, и така замина.

ГЛАВА 9.

И като заминсваше виде едно-го человекка слѣпа отъ рождение то мс.

2 И попытахъ го оученицы те мс, и рекоха: оучителю, кой согрѣши, тоа ли, или родители те мс, та се роди слѣпъ;

3 Отговори Исусъ нито е той согрѣшилъ, нито родители те мс но (родисе слѣпъ) за да се яватъ дѣла та Божіа на него.

4 Мене подокае да правимъ дела та оногови, който ме е пратила, докле е день: ще да дойде нощъ, когато никой не може да работи.

5 Когато самъ въ миръ, свѣтъ есмь миръ.

6 Тѣа (словеса) като изговори плюна на зѣмла та, и на прави калъ отъ плюнка та, и помаза очи те на слѣпымъ съ калъ та.

7 И рече мс: иди, оумыйсе въ Силвамска та къпѣль: (което ще да се рече пратенъ) отиде прочее и оумыйсе, и дойде прогледналь.

8 Я сосѣдите, който го вѣха видели на предъ че беше слѣпъ говореха: не е ли тоа, който седеше та просеше.

9 И едни говореха: защо е той, а други говореха: защо прилича на него, а той говореше: азъ самъ.

10 И говореха мс: а какъ ти се отвориха очи те.

11 Я той отговори и рече: челоуѣкъ (нѣкой) който се нариче Исусъ, направи калъ, и помаза ми очи те, и рече ми: иди въ Силвамска та къпѣль, и оумыйсе, и като отидохъ та се оумыхъ, прогледнахъ.

12 Рекоха мс прочее: а гдѣ е той: а той рече: не знамъ.

13 И заведоха го кодъ фарі-